Styrelseinformation inför sommaren!
Hej alla medlemmar! Här kommer lite information ifrån styrelsen och inför sommaren.
Stort tack för en trevlig årsstämma! Vi välkomna våra nya styrelsesuppleanter, Ewa Norlén och Max Uddén. Ni ska nu hitta uppdaterad information om styrelsens medlemmar i varje trappuppgång.

Renovering av fönster
Styrelsen fortsätter att förhandla kring kommande fönsterrenovering med Andrés Måleri. Detta avtal är inte klart ännu men preliminärt kan det bli start för renoveringen i slutet av juli alternativt i augusti. Under renoveringen kommer vi som boende behöva vara behjälpliga med att ställa iordning våra lägenheter så att de kommer åt att måla. Vi bifogar information om hur den egenkontroll vi har tillgång till ser ut. Vad gäller själva iordningställandet av lägenheterna så kan man räkna med att fönstren ska vara åtkomliga med en viss fri yta omkring dem. Mer exakt vad som kan behöva göras kan förändras till själva arbetet börjar men vi kommer uppdatera er löpande under sommaren.

Fastighetsskötsel av Sommarro Fastighetstjänst
Styrelsens behöver er hjälp för att utvärdera hur arbetet sköts. Om ni tycker att saker missas, meddela gärna detta till styrelsen - ex. via mail. Vi kommer att föra en löpande dialog med Sommarro Fastighetstjänst för att se till att vi får den fastighetsskötsel vi betalar för. Det som ingår i avtalet finns nere vid tvättstugan, i 4:an.

Soliga varma dagar - föreningens grill och innergård.
På innergården står föreningens gemensamma grill, en som går att låna för alla medlemmar. Till den finns det även grillbestick. Styrelsen vill påminna om att när man lånar grillen är man även ansvarig för att tömma kolen, diska besticken samt att ställa undan grillen och sätta på skyddet. Tillsammans kan vi hjälpa till att hålla innergården fin och ta väl hand om våra gemensamma saker.

Ha en trevlig sommar!
Mvh
Styrelsen. 	
		
Frågor? Kontakta oss gärna på brfsommarro@gmail.com
